2. נתבונן במספרים שמורכבים מ-9 ספרות מ- 1 עד 9 בסדר כלשהו (הספרות לא חוזרות על עצמן). זוג של מספרים כאלה נקרא טוב, אם סכומם שווה ל- 987654321.

א. הוכח שיש לפחות שני זוגות טובים. מבחינתנו, זוג (A, B) וזוג (B, A) זה אותו זוג. 

ב. הוכח שכמות הזוגות הטובים היא מספר אי-זוגי.
פתרון.

א. פשוט נראה שני דוגמאות:

493827165 + 493827156 = 987654321 

864197532 + 123456789 = 987654321 

ב. נניח שהמספר הראשון נגמר ב- AB , והשני נגמר ב- CD. אז B+D נגמר ב- 1. אבל הוא גדול מ- 1 לכן הוא שווה ל- 11. לכן 1+A+C נגמר ב- 2. לכן גם A+C=11. לכן, הדרישה על שני ספרות אחרונות היא A+C=B+D=11.

לכן, אם נחליף מקומות של ספרה אחרונה וספרה לפני אחרונה בזוג טוב, נקבל שוב זוג טוב. לפעולה הזאת נקרא "שיקוף".

ניקח זוג טוב ששקוף לעצמו. אז כאשר מחליפים מקומות של שני ספרות אחרונות במספר ראשון, מקבלים מספר שני. אם נאפס את שני הספרות האחרונות בשני המספרים, נקבל שני מספרים זהים, שסכומם 987654200. לכן, המספרים האלה שווים  9876543200/2 = 493827100. לכן שני ספרות האחרונות בכל אחד מהמספרים היו 5 ו- 6. 

ובכן, יש רק זוג טוב אחד ששקוף לעצמו (דוגמא ראשונה בסעיף א). כול הזוגות הטובים מתחלקים לזוגות בעזרת הפעולה של שיקוף. לכן, פרט לזוג אחד, יש מספר זוגי של זוגות טובים.  לכן סה"כ יש מספר אי-זוגי של זוגות טובים.
